



Mazowiecki Szpital Wojewódzki im. św. Jana Pawła II w Siedlcach Sp. z o.o.

Znak sprawy: FZP.2810.41.2020

Siedlce, dnia 03.11.2020 r.

Odpowiedzi na zapytania do SIWZ.

Dotyczy postępowania pod nazwą: Naprawa tomografu komputerowego w Mazowieckim Szpitalu Wojewódzkim im. św. Jana Pawła II w Siedlcach sp. z o.o., ogłoszonego w dniu 27.10.2020 r., pod numerem: 602429-N-2020.

Stosownie do art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843), Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na ww. postępowanie.

Pytanie 1. Dot. SIWZ Rozdział I pkt 2.2

Zamawiający w SIWZ wymaga aby, części zamienne, które zostaną dostarczone przez Wykonawcę, były fabrycznie nowe, wykonane nie wcześniej niż w 2019 r. Wnosimy o wykreślenie wymogu, iż części powinny być wykonane nie wcześniej niż w 2019 r.

Odpowiedź: *Zamawiający wyraża zgodę wprowadzenie proponowanej zmiany, pod warunkiem zachowania gwarancji na części.*

Pytanie 2. Dot. Formularz oferty pkt C ppkt 4

W Załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia o posiadaniu m.in. kodów dostępu do oprogramowania, specjalistycznego oprogramowania serwisowego (...). Wskazujemy, iż do realizacji przedmiotu zamówienia nie jest wymagane posiadanie ww. kodów, w związku z powyższym prosimy o usunięcie ww. zapisu z dokumentacji postępowania.

Odpowiedź: *Zamawiający modyfikuje treść Punktu C podpunkt 4 Formularza oferty, który otrzymuje następujące brzmienie:*

„Oświadczam, że posiadam aktualną dokumentację techniczną dla tomografu komputerowego Optima 660 produkcji GE Medical (kody dostępu do oprogramowania w zakresie niezbędnym do wykonania naprawy, schematy, specjalistyczne oprogramowanie serwisowe, instrukcje serwisowe, procedury, zakres czynności itp.)”

CZŁONEK ZARZĄDU

Dariusz Młynarczyk